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Saturday, May 25, 2018
Lot Description Est
1 7 Decorator Pillows 10-20

2 Outdoor Aluminum Patio Table w/Glass Top   4'diam 80-100

3 Vintage Aluminum Outdoor Glider Bench 100-200

4 7 Decorator Pillows 10-20

5 Hexagon Shaped Aluminum Outdoor Table w/Glass Top ( 60"diam) and 4 Chairs 150-250

6 Iron Base Table w/Marble Top 100-200

7 4 Country French Cane Back Chairs w/Upholstered Seats 300-600

8 Pr Ladies' Black "Olapa" Boots by Tsubo (Size 8 US) 50-80

9 Pr Vintage Iron Bookends c.1930 "The War Horse" 20-40

10 2 Ezra Brooks Decanters 50-100

11 Handmade Wool Rug     4'x6'2 50-100

12 Lg Oak Rocking Chair w/Cane Seat & Back 100-200

13 Fitz & Floyd Porcelain Pitcher & Teapot 60-80

14 Vintage White Wicker Settee, Chair, Rocker, & Coffee Table 400-500

15 Vintage White Wicker Rocking Chair 100-200

16 Pr Heavy Iron Outdoor Chairs 200-300

17 Bronze & Enamel Peacock    7"h 80-100

18 White Naugahyde Full Size Headboard 200-400

19 Kazak Wool Rug   3'8x6'5 200-400

20 14K W.G. Pendant w/8.19ct Cushion Cut Blue Zircon Surrounded by 0.45ctw 
Round Brilliant Cut Diamonds - AIGL Appr $5497.00

1000-
2000

21 14K W.G. Ring w/1.61ct Cushion Cut Natural Aquamarine & 1.15ctw  Round 
Brilliant Cut Diamonds - AIGL Appr $4673.00

1000-
1500

22 Hand Painted Porcelain Elephant Garden Stool 150-200



Lot Description Est

23 Approx 29pcs Vintage Jamieson's Capistrano California Pottery Luncheon Set 80-100

24 Lg Framed Micro-Mosaic Tiled Art 500-1000

25 Iron Wrapped Glass Candle Holder    11.5"h 30-60

26 Framed Print of The US Air Force Thunderbirds - Signed by the Pilots 100-200

27 Mid Century Porcelain Umbrella Stand 50-100

28 Polychrome Painted Terracotta Statue by Bob Fozio "Thalia, The One Who 
Blossoms"

200-300

29 Handmade Persian Wool Bijar Rug    4'3x12'4 300-600

30 14K W.G. Ring w/4.37ct Oval Blue Tourmaline & 0.60ctw Round Brilliant Cut 
Diamonds - Appr $3675.00

800-1000

31 14K W.G. Ring w/4.27ctw Round Cut Natural Blue Sapphires & 1.03ctw Round 
Brilliant Cut Diamonds - AIG Appr $5900.00

2000-
2250

32 (2) 1922 Silver Peace Dollars 40-80

33 Danish Modern Roll Top Desk 200-500

34 Approx 86pcs Pfaltzgraff Hand Painted Stoneware "Village" 400-600

35 Modern Stone Art Piece     15"h 200-400

36 Wooden Trunk 100-200

37 Ohio State "Frat Paddle"  1932 40-80

38 3pc Porcelain Swan Bowls 40-60

39 Handmade Persian Wool Rug    5'6x8'7 300-600

40 Pendant/Enhancer w/14.41ctw Citrines & 0.23ctw White Sapphires set in Gold 
over Sterling Silver

400-600

41 14K Y.G. Ring w/26.84ct Emerald Cut Citrine & Round Cut CZs - Appr $2450.00 600-800

42 $1 Saddle Note (Silver Certificate) & 1935 $1 Silver Certificate 10-20

43 Framed Modern Etching - Signed Lower Right 50-100

44 Pr Handmade Cherry Side Tables (By Local Chattanooga Maker Randy Park 
2019)  14"x31.5"x20"h

200-400

45 Decorative Barrel Mirror    18"diam 40-60

46 Wood Bust Carving   18"h 50-100

47 Set of 10 Water Glasses w/Sailboats 20-40

48 Lg Vintage Model Ship (w/Working Parts) on Stand   45"x43.5"h 500-1000



Lot Description Est
49 Handmade Oriental Rug   8'4x5'6 200-300

50 14K W.G. Cluster Ring w/3.0ctw Diamonds
2000-
4000

51 14K Two Tone Gold Ring w/1.76ct Oval Pink Tourmaline & 0.90ctw Diamonds - 
Appr $3,896.00

1000-
1500

52 Confederate States of America [Partial] Bond Sheet w/$4 Bonds    Aug 19, 1861 200-300

53 Mid Century Modern Teak Wood Draw Leaf Table w/4 Chairs
1000-
2000

54 Vintage Tole Ship   18"x15"h 50-60

55 4pc Porcelain Swan Bowl Set 50-80

56 Mid Century Modern Mirror Top 2 Door Night Stand 100-200

57 Pr Early 20th C Capped Vases 50-80

58 Approx 52pcs Lenox China "Rhodora" 200-400

59 Lg. Handmade Wool Tibetan Rug (Some Holes) 9'10x13'10   *Retails $13,000
1000-
2000

60 Bracelet w/7.94ctw Oval Tourmaline & 3.54ctw White Sapphires set in Rhodium 
over Sterling Silver

1000-
2000

61 Ladies' Ring w/2.59ctw Tourmaline & 3.72ctw White Sapphires set in Rhodium 
over Sterling Silver

700-1000

62 1926 Silver Peace Dollar & 2 Eisenhower Silver Dollars ( 1971d & 1971p) 40-80

63 Enamel Topped Sofa Table 50-100

64 Mid Century Modern Teak Wood Beverage Table 200-400

65 3pcs Orientalia 50-100

66 Porcelain Asian Budda Statue   19.5"h 100-200

67 Crackled Glass Lamp w/Shade 50-80

68 Handmade Ceramic Vase - Signed on Bottom 50-80

69 Handmade Wool Persian Qashqai Rug  5'10x8'7 300-600

70 Ladies' Ring w/29.22ct Star Ruby & 1.24ctw White Sapphires set in Sterling Silver - 
AIG Appr $3150.00

800-1000

71 14K Y.G. Ring w/2.20ct Emerald & 1.0ctw Round/Baguette Diamonds - Appr 
$5250.00

1000-
1500

72 $5 Proof Sheet from Canal Bank New Orleans, LA (Not Signed, Dated, or 
Numbered)

200-400

73 Carved Mahogany Demilune Hall Table 100-200



Lot Description Est
74 Pr Mikasa Modern Crystal Candleholders   5"h 20-440

75 Antique Chinese 2 Door Cabinet   32"h 150-250

76 Early 20th C Goi Loi Patinated Bronze Bust of Girl (Vietnam Artist) 300-600

77 Approx 21pcs Japanese China 100-150

78 Replogle 16" diam World Globe on Stand  33"h 150-200

79 8' diam Scalloped Edge Handmade Wool Rug 300-600

80 Cross Pendant w/1.35ctw Zircon & 2.52ctw White Topaz set in Gold over Sterling 
Silver

600-800

81 14K Rose Gold "Diamond by the Yard" 30" Necklace by Michael Christoff
1250-
1500

82 14K Rose Gold Ring w/1.43ctw Brown Diamonds & 0.67ctw White Diamonds 800-1200

83 Marble Top 2 Door Console by Drexel 600-800

84 Early 19th C Antique Bottle 30-60

85 2 Framed Sepia Photographs; Central Park in N.Y. & Times Square Flat Iron 
Building (Both Signed)

50-100

86 Pr Modern Iron & Brass Candlesticks   16"h 50-100

87 Handmade Maple Top Side Table w/Ebonized Steel Base (By Chattanooga Maker 
Randy Park 2019)   24"x24.75"x21"h

300-400

88 11pc Porcelain Coffee & Tea Service Set w/Companion Cups 30-60

89 Tightly Woven Wool Rug   8'x13'4"
1000-
2000

90 18K W.G. Ring w/4.73ctw Black Diamond & 2.17ctw White Diamonds - Appr 
$6686.00

2000-
2500

91 14K W.G. Stud Earrings w/Black Diamonds Surrounded by White Diamonds
1000-
2000

92 (7) 1923 Silver peace Dollars 150-300

93 Handmade Pine Top Table w/Ebonized Base (By Chattanooga Maker Randy Park 
2019)   22.5"x37"x20.5"h

200-400

94 Primitive Walnut Bench 150-200

95 Antique Favorite Oak Wood Barrel Butter Churn on Stand 150-250

96 2 Religous Icons (1 Signed "E. Scuero") 300-400

96
A

14K W.G. Ring w/7.90ct Oval Ruby & 0.90ctw Diamonds
2000-
4000

97 Walnut Vitrine   15"x15"x27"h 80-150



Lot Description Est
98 Hand Painted Old Paris Centerpiece  7.5"h x 9.5"diam   (Old Repair) 200-300

99 Semi-Antique Handmade Wool Persian Sarouk Rug 10'x11'4
1500-
2500

100 Light Pink Baroque South Sea Pearl Double Strand Necklace w/Approx 1.50ctw 
Diamonds - Appr $14,500.00

3000-
3500

101 14K Y.G. Ring w/5.44ct Oval Morganite & 0.24ctw Diamonds (w/Maker's Mark) - 
Appr $4,894.00

1500-
1800

102 Confederate States of America [Partial] Bond Sheet w/$40 Bonds   Aug 19, 1861 200-300

103 3 Drawer Oak Side Table 200-300

104 Hand Blown & Hand Painted Glass Perfume    15"h 50-80

105 Wicker Armchair 50-100

106 Walnut 2 Door Hanging Shelf 100-150

107 Kitchen/Mantle Clock w/Carved Oak Case 100-150

108 2 Door/Single Drawer Server 200-400

109 Handmade Persian Wool Josheghan Rug   4'3x13'5 300-500

110 Custom Antique Style Dinner Ring w/1.30ct Round Brilliant Cut Center Diamond & 
0.99ctw Side Diamonds - EGL USA Appr $14,825.00

5000-
6000

111 14K W.G. Tennis Bracelet w/12.0ctw Round Brilliant Cut Diamonds
10,000-
12,000

112 2 Partial Books of Lincoln Cents & 1 Book of Jefferson Nickels 50-100

113 Vintage Walnut Locking File Chest 30-50

114 Golfer Nutcracker   14"h 20-40

115 Child's Oak Roll Top Desk 100-200

116 Pr Crystal Candlesticks 20-30

116
A

Necklace w/88.0ctw Round & Pear Cut Blue Sapphires & 7.20ctw Round Cut 
White Sapphires in Sterling Silver - Appr $12,000.00

2000-
4000

117 Sm French Ladies' Desk w/Inlaid Walnut, Leather Writing Surface, & Bronze 
Mounts

200-300

118 3pc Fireplace Set - Marked WD & Co 100-150

119 8 Blue & White Jasperware Plates; (5) 8"diam & (3) 4.5"diam 50-100

120 Semi-antique Persian Heriz Handmade Wool Rug   9'6x12'9
2000-
2500

121 14K W.G. Michael Christoff Ring w/Turquoise & 0.64ctw Diamonds 500-1000



Lot Description Est

122 Pr 14K W.G. Earrings by Michael Christoff w/1.41ctw Diamonds Surrounding 
Turquoise

1000-
2000

123 Confederate States of America [Full] Bond Sheet w/$4 Bonds   March 7, 1863 200-400

125 6 Antique Graduating Copper Pots 200-400

126 3 Hanging Tapestries 100-200

128 Iron Floor Lamp w/Shade 150-300

129 Handmade Persian Wool Kavajeh Rug   3'7x14'9 300-600

130 14K W.G. Ring w/3.02ct Trillion Cut Natural Tanzanite & 1.07ctw Round Brilliant 
Cut Diamonds - AIG Appr $11,450.00

2000-
4000

131 Pr 14K W.G. Dangle Earrings by Orianne w/3.20ctw Trillion Cut Natural Tanzanites 
& 0.66ctw Round Brilliant Cut Diamonds - AIG Appr $8505.00

1500-
3000

132 (4) 1922 Silver Peace Dollars 80-150

133 Kate Spade White Leather Handbag 50-100

134 Dooney & Burke Ladies' Purse 50-100

135 Dooney & Bourke Selleria Domed Satchel 50-100

136 3 Glass Shakers w/14K Gold Tops (2 Stamped "X563" & Tallest Stamped "X955") 
All Three (3) Hallmarked w/Anchor over an Animal & 14K

800-1000

137 Coloriffica Clam Shell Beaded Purse 50-80

138 Giovannio (N.Y.) Summer Sun Hat 100-200

139 Handmade Persian Wool Rug   5'7x9' 400-800

140 14K W.G. Necklace by Orianne w/8.77ctw Oval Cut Natural Emeralds & 2.91ctw 
Round Brilliant Cut Diamonds - AIG Appr $18,485.00

3000-
4000

141
Platinum Ladies' Ring by Orianne w/2.23ct Emerald Cut Natural Emerald & 
2.17ctw Round Brilliant Cut & Baguette Tapered Cut Diamonds - AIG Appr 
$22,995.00

4000-
6000

142 1986s Statue of Liberty Proof Half Dollar 50-80

143 2 Coach Purses, Tignanello Backpack Purse, & Eddie Bauer Carry All Purse 200-300

144 7pc Ruby Glass Water Set   c.1900 150-250

145 Oil on Canvas of Rural Scene - Signed "Sormani" 200-400

146 5 Bronze plaques of US Presidents; Polk, Jefferson, Washington, Jackson, & Van 
Buren

50-100

147 Vintage Carved Asian Style Cinnabar Jewelry Box 50-100

148 Lg Model Ship in Glass Display Case  38"x15"x29"h 500-800



Lot Description Est
149 Handmade Turkoman Rug   3'7x6'2 200-400

150 Necklace w/51.32ctw Oval Peridot & 7.96ctw White Topaz set in Sterling Silver - 
Appr $16,725.00

1000-
2000

151 Pr Dangle Earrings w/11.12ctw Oval Peridot & 0.79ctw White Topaz set in Sterling 
Silver - Appr $2920.00

500-600

151
A

14K Y.G. Ring w/14.25ct Oval Kunzite & 0.32ctw Diamonds
1000-
2000

152 Confederate States of America [Partial] Bond Sheet w/$30 Bonds 200-300

153 Lg Molded Ceramic/Enameled Seal from Kevin Brooks (Former TN House Rep)  
26"diam

500-800

154 Framed Serigraph by Bernard Buffet '53 400-600

155 Vintage Framed Lithograph "Seagull & Shark" by Leonard Baskins (1970) 100-200

156 Pre-Columbian Style Lava Rock Statuette   16.25"h 200-300

157 2 Green Pottery Planters   18"& 15"h 300-400

158 Handmade Wool Rug   4'11x6'8 300-500

159 Ladies' Ring w/1.0ctw White & Yellow Diamonds
1000-
1500

160 Ring w/23.42ct Cabochon Tanzanite & 0.43ctw White Topaz set in Rhodium over 
Sterling Silver

1500-
2500

161 North American Big Game Gold-Plated Commemorative Coin "White Tailed Deer" 5-10

162 Hand Painted Venetian Glass Double Wick Hurricane Lamp 200-400

163 Wooden Reproduction Airplane Propeller   77" 200-300

164 Heavy Cut Crystal & Brass Lamp w/Shade (Poss Waterford) 200-300

165 Bronze Nude On Marble Base "Le Nuit" After Jef Lambeaux(Belgium 1852--1908) 
36"h

400-800

166 Marble Top Demilune Hall Table 150-300

167 Approx 14pcs Hand Painted Porcelain by Nippon & Lefton China 80-100

168 Flip top Mahogany Tea Table 150-250

169 Handmade Wool Rug   9'9x13' 800-1200

170 14K Y.G. Ring by Orianne w/5.86ct Cushion Cut Natural Yellow Sapphire & 
1.20ctw Round Brilliant Cut Diamonds - AIG Appr $15,085.00

2000-
3000

171 Platinum Ladies' Ring by Orianne w/2.72ct Oval Cut Natural Blue Sapphire & 
0.86ctw Round Brilliant Cut Diamonds - AIG Appr $16,400.00

3000-
4000

172 Mid Century Leather Top Bench   6'6" 500-800



Lot Description Est
173 Sheepskin Rug 300-500

174 Hand Painted Porcelain Asian Figure - Approx 41"h 80-150

175 Sm Carved Asian Style Coffee Table 50-100

176 Steinway Semi-Concert Grand Piano (7') c.1910-1911   Serial #147668
2000-
4000

177 7pc Porcelain Demitasse Set by Hutschenreuther Gelb (Germany) 50-100

178 Persian Handmade Wool Turkaman Rug   4'5x6'3 300-600

179 18K W.G. Ring w/0.36ct Round Brilliant Cut Center Diamond, 0.39ctw Baguette 
Cut Natural Rubies, & 0.26ctw Round Brilliant Cut Diamonds - AIG Appr $3900.00

1000-
1500

180 14K Rose Gold Ring w/5.71ct Oval Cut Natural Morganite & 0.85ctw Round 
Brilliant Cut Diamonds - AIG Appr $6250.00

1000-
2000

181 Antique Over-the-Mantle/Landscape Mirror    72" long 800-1000

182 Book "Deutscher Volksfreund - 1872-1873" (A Newspaper for German Families in 
America)

80-100

183 7 Carved English Oak Side Chairs w/Cane Seats 600-800

184 Pr Oil on Canvas Still Life 300-600

185 Wooden Reproduction Airplane Propeller   77" 100-200

186 Mahogany Butler Tray Table 50-100

187 French Tapestry   51"x31" 100-200

188 3'3x10'4 Handmade Wool Kurdish Rug 300-500

189 22" 14K Y.G. Italian Rope Necklace & Pin or Enhancer w/Cathedral & Red Stones 
and Faux Pearl, Signed Ann Hance

500-800

190 14K Y.G. Antique Hamilton Closed Face Ladies' Watch on 24" 18K Y.G. Chain
1000-
1500

190
A

18K Y.G. Tennis Bracelet w/23.0ctw Oval Sapphires & 2.0ctw Diamonds
2000-
4000

191 Late 19th/Early 20th C Flatware by James Dixon & Sons Cutlery in Case 
Monogrammed "T" (Approx 62pcs)

100-200

192
3 Books; "American Furniture - Queen Anne & Chippendale Periods" by Joseph 
Downs , "American Furniture - The Federal Period" by Charles F Montgomery, & 
"Early European Porcelain As Collected By Otto Blohm" by Robert Schmidt

50-80

193 19th C Prayer Chair 100-200



Lot Description Est

194 Vintage J.C.Deagan Railroad Train Dinner Chime 5 Tone Bar Plate Xylophone 100-200

195 Asian Watercolor on Silk 300-500

196 Pr Tall Art Glass Vases by Glass Nûvo    16"h 200-300

197 Lenox Cocktail Shaker 40-60

198 Handmade Wool Tabriz Rug   6'8x9'6 500-600

199
18K W.G. Ring (Trademark UCG) w/2.58ct Oval Cut Natural Yellow Sapphire, 
0.30ctw Round Cut Natural Yellow Sapphires, & 1.07ctw Round Brilliant Cut 
Diamonds - AIG Appr $9160.00

2000-
3000

200 Antique American Cut Glass Cream & Sugar 50-100

201 2 Handmade Quilts 200-300

203 3 Sterling Silver 6.5" Plates & Tiffany & Co Sterling Silver Bowl  (5.25") - 16.38ozt 
(Total Weight)

250-500

205 Lg Framed Needlepoint  35"x43" 300-500

206 24 Asst Sterling Silver Utensils & Serving Pieces 400-500

207 Framed Impressionist Oil on Canvas of Hunt Scene Titled "Hunt" by Kurt Heyden 
(Germany/England 1936 - Present)

200-400

209 Handmade Persian Wool Tabriz Rug    4'7x14'2 300-600

210
14K W.G. Pendant on Chain by Orianne w/5.70ct Square Cushion Cut Natural 
Tanzanite (Mined From Block D) & 2.43ctw Round Brilliant & Baguette Cut 
Diamonds - AIG Appr $22,535.00

4000-
6000

211 Platinum Ladies' Ring by Orianne w/6.16ct Oval Cut Natural Tanzanite & 0.96ctw 
Round Brilliant Cut Diamonds - AIG Appr $20,755.00

3000-
5000

212 S. Kirk Sterling Silver Cream & Sugar  8.30ozt 125-175

213 Lg Oil on Canvas of Landscape - Signed Lower Left 300-500

214 4pcs Sterling Silver; 2 Sm Footed Bowls (1 w/Cobalt Glass Insert), Baby Cup, & 
Gravy Boat - 12.80ozt Total Weight

175-275

215 Lg Antique Heavily Carved Chinese Tusk Depicting a Village on Wood Base 
(14.5"h)

3000-
5000

216 Russian Oil on Canvas of Still Life - Signed Lower Right
1000-
2000

217 Howard & Co. Sterling Silver Repousse Bowl   15.12ozt 250-500

218 Cartier Travel Quartz Clock 300-600

219 Handmade Romanian Wool Rug   8'9x12'
1500-
2500

220 Platinum Ring w/6.50ctw Round, Baguette, & Marquise Diamonds
7000-
10,000



Lot Description Est

221 Pr 14K W.G. Stud Earrings w/1.04ctw Round Brilliant Cut Diamonds - AIGL Appr 
$4,680.00

1000-
1500

221
A

14K W.G. Inside/Outside Earrings w/1.50ctw Diamonds
2000-
3000

222 26 Volumes of Time Life Library of Art 50-80

223 Framed Oil on Canvas of Hunt Scene by G.H. LaPorte (Germany 1799-1873)
1000-
2000

224 19th C Silverplate Hot Water Urn 150-350

225 German Book "Drawings from the Albertina Bergrundet" by Joseph Meder  1925 50-100

226 Oil on Canvas of Floral Still Life "White Irises" by Maureen Hyde
1000-
2000

227 Sterling Silver Compote (Weighted), 2 Porringers (5.83ozt), Tea Caddy (7.75ozt 175-275

228 Molded Statue of Mother and Kids - Signed Alva 100-200

229 Handmade Sarouk Rug 4'5x6'2 300-600

230 18K W. & Y. G. Engagement Ring w/2.01ct Natural Pink Diamond (VS) & 0.90ctw 
Side Diamonds

20,000-
25,000

231 Antique 18K W.G. Ring w/1.0ct Old European Cut Diamond (VS1, G) - Appr 
$6350.00

2000-
3000

232 Framed Oil on Board of Floral Still Life - Signed Lower Left 500-600

233 Sterling Silver Pierced Bowl   9.70ozt 150-300

235 American Victorian-style Carved Wall Mount Document Holder w/Bronze Plaque 100-200

236 2 Antique Framed Bookplates "Palmo Romano - Palmo Napolitano" & "E Della 
Grandezza Dell' Originale" in Custom Silver Leaf Frames

300-600

237 2 Antique Silverplate Ornate Decorated Plates w/Pseudo-hallmarks 50-100

238 Framed Oil on Canvas of Landscape - Signed Lower Left "W Scott Leach 08" 800-1200

239 Handmade Persian Wool Tabriz Rug    6'5x9'7 600-800

240 18" Graduated Single Strand Cultured Tahitian Pearl Necklace (11-14mm) w/14K 
W.G. Clasp - AIGL Appr $9890.00

1500-
3000

241 14K W.G. Ring w/3.08ct Oval Blue Sapphire & 1.0ctw Diamonds - Appr $7075.00
15000-
2000

242 Late 19th/Early 20th C Framed Portrait of Woman by Frank French   30"x36" 800-1200

243 Derby Silver Co. Quadruple Plate Elongated Pierced Bowl  10.5" long 100-150



Lot Description Est
244 4pcs Sage Green & Ivory Jasperware 40-60

245 Lg Framed Oil on Canvas of Nude in the Garden 400-600

246 Framed Antique (18th or 19th C) Illuminated Sheet Music 200-400

247 21pcs Ruby Glass Stems 50-60

248 Antique Over-the-Mantle/Landscape Mirror   74" long 400-500

249 Handmade Wool Rug   3'10x7'3 200-400

250 18K W.G. Dinner Ring w/2.31ct Center Diamond ( VS-SI1, Approx J) & 1.65ctw 
Side Diamonds

20,000-
25,000

251
18K Y.G. ring w/0.61ctw Oval Cut Natural Rubies, 0.44ctw Round Cut Natural 
Yellow Sapphires, & 1.44ctw Marquise & Round Brilliant Cut Diamonds - AIG Appr 
$6855.00

1500-
2500

252 7pc Hand Painted Fruit Bowl Set 50-75

253 Pr Spelter Statues 12"h 40-60

254 19th C Hand Colored Engraving 80-150

255 2 Early 20th C Vases 50-75

256 8 Light Chandelier 150-250

257 Lg Porcelain Hand Painted Rooster 80-150

258 Antique 19th C Solid Mahogany Drop Leaf Table w/Ball & Claw Feet 300-400

259 10'x13' Needle Point Rug
1500-
2000

260 9'x12' Needle Point Rug
1000-
1500

261 9'x12' Needle Point Rug
1000-
1500

262 14K Y.G. Necklace by Orianne w/38.11ctw Oval Cut Natural Rubies & 5.74ctw 
Round Brilliant Cut Diamonds - AIG Appr $24,795.00

5000-
6000

263 Pr 14K Y.G. Dangle Earrings w/6.08ctw Oval Cut Natural Rubies & 0.94ctw Round 
Brilliant Cut Diamonds - AIG Appr $5630.00

1000-
1500

264 16pcs Vintage Cut Crystal Stemware 40-50

265 Early Vintage Model Ship w/o Sails   38"x25" 400-500

266 Lg Copper Pot/Planter   24"h 200-400

267 Bronze & Embossed Leather Folio Box 150-300

269 Persian Handmade Wool Runner   3'x9'2 300-500

270 14K W.G. Ring w/12.0mm Tahitian Cultured Pearl Surrounded by 0.64ctw Round 
Brilliant Cut Diamonds - AIG Appr $3665.00

1000-
1500



Lot Description Est
270
A

14K W.G. Tennis Bracelet w/8.0ctw Diamonds
5000-
8000

271 Approx 25pc 19th C Ridgway Porcelain Dessert Set (Teapot Lid has been 
Professionally Repaired)

300-600

272 Handmade Cherry & Oak Coffee Table (By Chattanooga Maker Randy Park 2019)   
21"x30.5"x20"h

200-400

273 Paul F Bich Co Antwood & Steel Carriage  c.1918   18" 100-200

274 Book "The Annual Cyclopædia & Register of Important Events of the Year 1861" 
by D. Appleton & Company, New York 1871

40-60

275 2 Heavily Carved Jacobean Chairs w/Custom Made Cushions 200-400

276 Cast Iron Tea Kettle 80-150

277 Early 19th C English Oak Mule Chest w/2 Doors & 3 Drawers    57"x20"x40"h
1000-
1500

278 3 American Brilliant Cut Glass Bowls 150-300

279 Handmade Wool Tabriz Rug   4'10x7'8 400-600

280 14K W.G. Pendant on Chain w/4.28ct Oval Cut Natural Emerald & 1.71ctw Round
4000-
5000

281 18K W.G. Dinner Ring w/8.0ct Emerald Cut Emerald Surrounded By 2.0ctw 
Diamonds - Appr $18,750.00

300-5000

282 Artist Signed Tree Stump Driftwood Coffee Table (w/o Glass)
1000-
1500

283 Steinway Model L (5' 10.5") Baby Grand Piano  *No Serial Number Found
2000-
3000

284 Pr Gilt Bronze on Marble Base 3 Light Candelabras w.Hanging Crystals 200-400

285 15 Antique Cut Glass Wine & Champagne Glasses 30-60

286 Bronze Incense Burner w/Dragons 80-150

287 Limoges Sempé Crown of Napoleon Armagnac/Brandy Decanter 30-60

288 Charles Dickens Commemorative Plate by Spode in Original Box   10.5"diam 40-60

289 Handmade Persian Wool Rug   4'8x8'8 300-500

290 14K W.G. Necklace by Orianne w/33.79ctw Oval Natural Blue Sapphires & 
7.60ctw Brilliant Cut Diamonds - AIG Appr $23,930.00

5000-
6000

291 Carved Chippendale Stool 100-150

292 74pcs Evasham China "Royal Worchester" 400-600

293 2 Signed & Numbered Lithographs by Leonard H Mersky "Courtyard at Vizcaya, 
Miami" & "Street in Williamsburg, VA"

50-100



Lot Description Est
294 Burgundy Porcelain Lamp w/Shade 50-100

295 Lg Copper Pot w/Iron Handle (13"diam) & Copper Charger (22"diam) 200-300

296 Framed Lithograph - Signed Elizabeth O'Neil Verner 50-100

297 2 Maitland Smith Chairs 400-500

298 Round Tea Table w/Barley Twist & Checker Board Game Top - 19" diam x 29"h 100-200

299 Handmade Wool Rug     31"x49" 50-100

300 Early 19th C Heavily Carved English Oak Mule Chest   56"x23"x33"h
1000-
1500

301 Urn Style Floor Lamp w/Shade 150-250

302 Vintage Trumeau Mirror    27"x54.5"h 600-800

302
A

Oil Transfer of Pond by Raymond Vinella 100-150

303 Antique Hammond Typewriter in Box 200-500

304 Pr Mahogany Lader Back Chairs w/Cane Seats 200-300

305 Group  of 7 Antique to Early 1900s English Documents (Dated 1736, 1844, 1853, 
1874, 1881, 1884, & 1934)

200-500

307 American White Oak Attache by Jeffrey Benjamin w/Key &  Protective Bag 100-200

307
A

Sm Framed Watercolor of Roma Piazza Navona, March 16, 1935 (Signed) 50-60

308 3 Early 20th C Mahogany Side Chairs w/Leather Upholstery & Crest w/"P" on Back 150-300

309 2pcs Wedgwood Black Basalt; Bust of Abraham Lincoln (379/2000)  9"h & Plate 
w/Gold Leaf Design on Border   6.5"diam

50-75

310 Antique Locking Walnut Tea Caddy on Stand   17"x14"x29"h 300-600

311 Cut Crystal Tumble-Up Set 50-100

312 Majolica Pitcher 100-200

313 Mahogany & Glass Display w/Shelf 300-600

314 Early 20th C Upholstered Carved French Armchair 300-400

315 Vosair Crystal Punch Bowl "Dorette" by H. Wittur & Co (Germany) 200-400

316 Upholstered Armchair w/Mahogany Legs 200-300

317 6 Cut Glass Sherry/Cordials 30-40



Lot Description Est
318 Marble (w/Malachite Inlay) Mantle Clock - Plaque Dated 1883 300-500

319 Antique Framed Hand Colored Lithograph of Sheep in Snow Signed Joseph 
Farguharson

200-400

320 Model Ship on Stand (20") w/"The Emperor of Germany" Souvenir Plate (10" diam) 200-300

321 4 Cut Glass Pitchers 200-400

322 Oil on Canvas of Maritime Scene (Higgins & Bowers, Tower Bridge Rd, London) - 
Signed Lower Right

200-400

323 2 Antique Persian Rugs    25"x33"  &  24"x31" 100-150

324 Mahogany Block Front Chest 400-600

325
6 Framed Audubon Prints - All 19.5"x22.5"; Meadow Lark, Broad-Winged Hawk, 
Whip-poor-will, Belted Kingfisher, passenger Pigeon, & Carolina Pigeon (Turtle 
Dove)

300-600

326 19th C Framed Hand Colored Engraving "A Village Wedding" 100-200

327 1999 All Star Game Ticket Stub from Fenway Park 40-80

328 Kanedo Sadaharo Oh Autographed Baseball 200-300

329 4 Autographed Baseballs; Bob Eucker, Billy Wagner, Bill Buckner, & Tony Perez 300-400

330 4 Autographed Baseballs; Lance Parish #48, Ellis Burks #26, Doug Jones, & Todd 
Von Poppell

150-200

331 3 Autographed Baseballs; Jeff Bagwell, (One ball w/Billy Williams, Mark Grace, & 
Ryne Sandberg), & Tug McGraw

250-350

332 4 Autographed Baseballs; Craig McMurtry, Bret Saberhagen, Tom Selleck, & (One 
w/Joe Niekro & Phil Niekro)

250-350

333 4 Autographed Baseballs; Joe Magrane, Donne Wall, Jim Riggelman, & Sandy 
Alamar (Jr & Sr)

100-200

334 2 Autographed Baseballs; Albert Belle (Inscribed "Phil 4:13"), 1986 Islanders Team 
(Including Barry Bonds), Whitey Herzog  & Brian Williams #53

200-300

335 3 Autographed Baseballs; Doug Drabek, Maury Wills#30  5/8/91 (Inscribed "To 
Diane, A lovely lady! Best Wishes"), & Mike Devareaux

100-200

336 4 Autographed Baseballs; Travis Lee , Brian Hunter, Tony Gwynn, & Fay Vincent 200-250

337 Antique Eastern European Tapestry     23"x46" 100-200

338 Vintage Onyx Table on Brass Base 100-150

339 Mahogany Jewelry Box w/Costume Jewelry 100-200



Lot Description Est
340 Mahogany Dining Table w/8 chairs & 1 Leaf

1000-
2000

341 Signed & Numbered Print "Liberty" by Thomas Blackshear II 50-100

342 19th C Wooden Tradesman Tool Chest 300-600

343 Antique Two Man Tree Logger Crosscut Saw  60" 50-100

344 Framed Watercolor - Signed Ann Nichols 100-150

345 Lg (Lighted) Dollhouse on Wooden Base w/Furniture   48"x43"x38"h 300-600

346 Handmade Oriental Rug   3'4x6'4 200-400

347 Aquatint Reproduction of Engraving by George Keating after George Morland 
"Preparing a Recruit" - Number 1 of 4 in Series

50-100

348 19th C French Carved Oak Cupboard 800-1200

349 Unique Heavily Carved Jacobean Oak Chair 200-300

350 Framed Oil on Canvas of Still Life Signed "Snyder" 80-100

351 Approx 56pcs China "Lorraine" by Haviland 100-200

352 Cherry Lighted Corner Curio Display Cabinet 200-300

353 Small Handmade Wool Rug  18"x26" 50-60

354 4 Sm Hand Painted Porcelain Roses by Dresden (3"diam) & One by Adderley (6") 30-40

355 Late 19th/Early 20th C French Walnut Dressing Table w/Marble Top & Mirror 300-600

356 Vintage Framed Movie Poster "Sword of Granada" 30-50

357 Cut Glass Wedding Basket 20-30

358 Pr Handmade Porcelain Candlesticks by Duck Duck Goose 10-20

359 Handmade Wool Rug   7'10x10'9 500-800

360 Vintage 8 Light Brass & Crystal Chandelier 50-100

361 Handmade Persian Wool Turkaman Rug   5'x10'4 300-400

362 Aluminum Lamp w/Palm Leaves & Woven Wicker Shade 50-75

363 Primitive Antique Oak Chair 50-100

364 Pine Steamer Trunk w/Label 100-200

365 Antique French Armoire 300-400

366 Dark Oak Corner Cabinet 50-100



Lot Description Est
366
A

Tray Lot of Asst Tea Cups & Saucers 50-60

367 Lg Hall Table w/Mahogany Top & Painted Base 150-200

368 Southern Oak Cabinet w/Marble Top 100-200

369 Oak Display Cabinet w/Glass Doors   29"x11"x40"h 100-200

371 3pcs Golf Themed Wall Art 30-60

372 Hand Painted Fan in Shadow Box Frame 50-100

373 Sm Handmade Wool Rug   19"x24.5" 30-50

374 Painted Wood Bird Cage 50-100

375 Guy Coheleach Print of Snow Leopard 50-100

376 Antique American Mahogany 5 Drawer Chest (Pulls have been replaced) 400-500

377 3 Heavy Crystal Vases (Tallest 7"h) 30-40

380 Framed Print "His Domain" by Charles Fracé 100-150

381 Antique Mahogany Chest 300-600

382 2 Antique Framed Hand Colored Engravings 80-100

383 Pr Lamps  30"h 80-150

384 Mahogany Coffee Table w/Ball & Claw Feet 200-300

385 Small Mahogany Server w/Ball & Claw Feet by TN Furniture Ind., Chattanooga, TN 300-600

386 Sm Mahogany Server w/Ball & Claw Feet 300-600

387 Signed & Numbered Print of Golf Course at Shoal Creek Golf Club 50-60

388 3 Golfer Figures; 2 Bronze, 1 Resin    (Tallest 14.5") 30-40

389 Brass Wall Art of Golfer - Signed Bijan   42" 30-40

390 Resin Statue of Golfer    27"h 20-30

391 WWI Framed Egypt Pilot's Souvenir   23"x19.5" 100-150

392 Framed Asian Scene on Hand Painted Porcelain 100-125

393 Antique Full Size Bed w/Rails 100-150

394 Brass Desk Lamp w/Tole Shade 30-40

395 8 Cut Glass Desserts w/Sterling Silver Bases 50-60

396 Antique 5 Drawer Mahogany Chest 300-600



Lot Description Est
397 Antique Wooden Mantle Clock 50-100

398 Antique Round Flip Top Table 30-50

399 Marble Top 4 Drawer Maple Dresser w/Mirror 300-400

400 2 Tray Lots of Costume Jewelry 50-80



Lot Description Est
Sunday, May 26, 2019

401 3 Hand Painted Asian Figures - Tallest 9"

402 Approx 29pcs Reed & Barton Flatware in Case

403 Wood Pedestal w/Etched Floral Design

404 2 Tray Lots of Costume Jewelry

405 7 Light Tiered Metal Candelabra

406 Pr Oil on Canvas of Dutch Scenes (Both Signed)  16"x28"

407 11pcs Misc Brass

408 Metal Framed Wall Mirror   28"x28"

409 Vintage Cherub Lamp w/Glass Shade   18"h

410 Ring w/Peridot & White Sapphires set in Rhodium over Sterling Silver

411 Sm Handmade Wool Rug  19"x36"

412 8 Asst Tea & Coffee Pots

413 Heavy Brass Wall Mount Eagle   24"

414 2pc Hutch

415 Stone Appliqué Asian Wall Art    24"x36"

416 Approx 28pcs Fiesta Dinnerware

417 Hand Painted Porcelain Pitcher Stamped "Yale" on Bottom

418 Cut Glass Covered Biscuit Jar & Candy Dish

419 6 Brown Glass Wine Goblets   6"h

420 Vicence Ladies' Wristwatch w/14K Y.G. Casing

421 Handmade Rug   9'x12'2

422 Tray Lot of Glassware

423 Pine China Hutch (One Piece)

424 Eagle Federal Style Mirror   26"h

425 2 Drawer Side Table

426 6 Asst Ladies' Fashion Handbags

427 Pr Frosted Glass Gone-with-the-Wind Lamps

428 Machine Made Rug 7'10x11'



Lot Description Est

429 Bracelet w/5.32ctw Oval Kunzite & White Sapphires set in Gold over Sterling Silver

429
A

14K Y.G. Men's Band w/0.50ctw Diamonds

430 2 Hand Painted Asian Tiled Wall Art

431 4 Drawer Mahogany Dresser w/Mirror

432 5 Drawer Mahogany Chest

433 Framed Oil on Canvas of Village

434 Iron Wall Display w/3 Plates

435 Approx 67pcs Mikasa "Tivoli Garden" China

436 Approx 39pcs Prestige Silverplate Flatware in Case

437 40.0ctw Loose Blue Star Sapphires - Appr $1980.00

438 Antique Wood Framed Wall Mirror   12"x14"

439 3 Framed & Matted Hand Painted Banyan Leaves from India; 1-14"x18", 2-12"x14"

440 Howard Miller Grandfather Clock   Model 610-132   6'3"h

441 Pr Heavy Brass Embossed Wall Plates   13"diam

442 Cherry Dining Table w/6 Chairs

443 2pc Cherry China Cabinet

444 Framed Wall Mirror   28"x34"

445 Oil on Board of International Maritime Code Flags

446 Approx 55pcs Royal Castle China "Radiance"

447 Sterling Silver Ring w/Lg Yellow Stone and White Accent Stones

447
A

14K W.G. Ring w/0.50ctw Diamonds

448 Handmade Wool Rug   4'3x6'6

449 Framed Charcoal Drawing (Signed)   24"x29"

450 Solid Wood Wall Shelf        15"x7"x10"h

451 3 Decorative Candles

452 Oil on Canvas of Butterfly



Lot Description Est
453 3 Drawer Dresser

454 Side Table/Magazine Rack

455 Necklace w/170.0ctw Oval Emeralds & 11.0ctw White Sapphires set in Sterling 
Silver - Appr $6100.00

456 Sterling Silver Bracelet w/Green Stones

456
A

14K W.G. Dinner Ring w/1.50ctw Emeralds & 0.70ctw Diamonds

457 Framed Print of Girl at the Table

458 Wicker Vase w/Faux Plants  (Vase is 21"h)

459 Modern Sofa Table w/Mirrored Top   36"x8"x30"h

460 4pc Porcelain Cannister Set w/3 Matching Decorative Plates

461 7 Drawer Pine Lingerie Chest

462 Asian Wall Art w/Stone Appliqué

463 Mahogany Library Steps

464 Carved Wood Dog

465 Wooden Quilt Rack

466 Ring w/1.44ctw Blue Sapphires & 0.10ctw White Sapphires set in Rhodium over 
Sterling Silver

466
A

14K W.G. Ring w/2.0ct Center Blue Sapphire & 1.0ctw Diamonds

467 Brass Lamp

468 Hand Painted Crystal Glass Vase

469 Mid Century Walnut Dressing Table w/Mirror

470 4 Drawer Chest

471 Antique Full Size Bed w/Rails & Sm 2 Door Bedside Table

472 Gilt Wood Framed Mirror

473
A

Y.G. Bracelet w/1.50ctw Diamonds

474 Antique Walnut China Hutch

475 Approx 39pcs Haviland Limoges China



Lot Description Est
476 Antique Full Size Bed w/Rails

477 Window Bench w/Upholstered Top   59"   (Stretcher needs repair)

478 Antique Hand Colored European Print

479 Iron Candlestick   14.5"h

480 Cloisonné Double Handled Urn w/Square Base

481 Bracelet w/1.95ctw Pink Tourmaline & 3.05ctw White Sapphires set in Gold over 
Sterling Silver

482 Hand Painted Dresden Porcelain Pitcher

483 Live Edge Cedar Top Table    14"x33.5"x17.5"h

484 Aladdin Oil Lamp w/o Hurricane

485 2 Tray Lots of Costume Jewelry

486 Antique 5 Drawer Chest

487 Asst Silverplate

488 Sterling Silver Ladies' Dinner Ring

489 Painted Bedside Table

490 3pc Hand Painted Porcelain Dresser Set

491 Cedar Chest

492 Pr Porcelain Lamps (w/Shades)

493 Antique Lithograph of New York Bay

493
A

14K Y.G. Ring w/1.04ct Round Brilliant Cut Center Diamond & 1.0ctw Baguette 
Side Diamonds - GAI Appr $18,570.00

494 Asian Inspired Ceramic Lamp w/Matching Rectangular Capped Jar

495 Bronze Duck

496 6 Cut Glass Sherry/Cordials

497 Pr Henredon 3 Drawer Bedside Tables

498 Henredon 10 Drawer Dresser

499 Ladies' Bracelet w/17.48ctw Oval Aquamarine & 0.19ctw Diamonds set in Sterling 
Silver - Appr $3450.00

500 Lg Group (Approx 77pcs) Pink Depression Era Glassware

501 Pr Lg Contemporary Framed Pictures (Purportedly From Krystal Executive Offices)



Lot Description Est
502 Golf Themed Resin Lamp w/Leather Shade

503 Print of Tiger by Guy Coheleach

504 Telescoping Desk Lamp w/Bronze Base and Tole Shade

505 Framed Oil on Canvas of Riverscape

506 Woven Basket & Picnic Basket

507 Painted Wooden Pedestal     27"h

508 Art Deco Style Walnut Dressing Table w/Mirror

509 Pendant w/4.30ctw Pear Shape Aquamarines & 0.25ctw Diamonds set in Sterling 
Silver - Appr $1200.00

510 Pr Earrings w/1.21ctw Aquamarines & 0.14ctw Diamonds set in Sterling Silver - 
Appr $650.00

511 Pr Yellow Depression Era Glass Candle Holders

512 2 Tray Lots of Costume Jewelry

513 2 Heavy Silverplate Water Pitchers w/Ceramic Interiors (Both Approx 13"h)

514 Arts & Crafts Style Dining Table   42"x72"

515 6 Early 20th C Duncan Fyfe Dining Chairs

516 Approx 48pcs Noritake China "Rodista"

517 "Ice House" Painted Mirror   43"x11.5"

519 3 Hand Painted Porcelain Asian Figures - Approx 24"h

520 Signed & Numbered Print of Hunt Scene

520
A

Framed Print "American Heritage" Signed & Numbered by the Artist (Don Van 
Winkle) 1986

521 Travel TV/DVD

522 4 Handmade Tapestries & Upholstery Material

523 Oak Armchair

524 Antique Number 4 Victoria Fruit Crusher by Corona Machine Co. (Malden, MA)

525 14K W.G. Ring w/1.20ct Oval Cut Paraiba Lime green Tourmaline (From 
Mozambique) & 0.40ctw Diamonds - Appr $4000.00

526 Square Cherry Wood Glass Top Coffee Table

527 Pr Antique Side Chairs



Lot Description Est
528 Antique Steamer Trunk

529 3 Leather Clad Bottles - Tallest 18"

530 Framed Oil on Canvas of Landscape

531 Maple Glider Rocker

532 Hand Knotted Wool Rug   8'11x13'3

532
A

Custom 14K Y.G. Ring w/0.75ctw Diamonds

533 Men's Titanium & Diamond Bracelet - Signed SHR

534 Antique Fruit Crusher by Berarducci Brother Products (McKeesport, PA)

535 Porcelain Bowl & Pitcher (Signed "Arnels")

536 Wood & Upholstery Armchair

537 4 Serving Dishes( Largest 14in. diam)

538 Oak Server (Font leg in need of repair)

539 Antique Steamer Trunk

540 Sterling Silver Ring w/Dark Blue Oval Center Stone and White Accent Stones

541 Approx 69pcs Haviland Limoges China

542 Approx 65pcs 1847 Rogers Brothers Flatware

543 Hand Carved Wood Bust from Jamaica (1978)    13"h

544 Pine Full & Queen Size Headboard

545 Pr Pine End Tables

546 7 Drawer Pine Dresser w/Trifold Mirror

547 5 Drawer Pine Chest of Drawers

548 McCoy Cookie Jar

549 Antique Gold Framed Mirror

550 Antique Wooden Double Tree Farm/Carriage Yoke    91"

551 Ladies' Movado Wristwatch

552 Pr Small Ben Franklin (Knickerbocker) Toby Mugs - One has been repaired

553 2 Light Electrified Crystal Candelabra



Lot Description Est

554 Mahogany 4 Poster Rice Bed (Full or Queen) w/Rails & Pr Mahogany 3 Drawer 
Side Tables

555 3pcs Antique Asian Imari Porcelain

556 12 Drawer Mahogany Dresser w/Trifold Mirror

557 Mahogany 2pc Highboy

558 Framed Pastel of Floral Still Life - Signed Josette M Urso

559 2 Lg Pitchers by PR Storie Pottery Co.

560 Approx 45pcs Asst Silverplate & Stainless Steel Flatware

561 Vintage Metal Hoosier Cabinet

562 Sm Oil on Canvas of Cats

563 3 Mahogany Side Chairs w/Needlepoint Seats

564 Approx 49pcs Harmony House China "Linda"

565 Hand Painted Decorative Vase (11.5"h)

566 Men's Fossil Wristwatch JR-8051 300207

567 Art Glass Pin

568 Tryptic Mirror

569 Vintage Sylmar Set of Gem Stone Spoons in Fitted Box

570 Single Drawer Side Table

571 4 Assorted Decorative Plates; 1 Carved Wooden, 2 Hand Painted (Possibly from 
Fatima, Portugal), & 1 Cactus Design Embossed In Glaze    *Largest 9.5" diam.

572 Wall Mirror w/Hand Painted Duck

573 Walnut Side Table

574 Cut Glass Wedding Basket

574
A

Vintage Print (Poss after Matisse)

575 4 Drawer Walnut Dresser

576 2 Lock Boxes; 1 Antique & 1 New

577 24"h  Asian Figure (Marked on Bottom)

578 1 Hand Painted Peruvian Market Bag, 1 Saddle Tote Bag, Hand Woven w/Rooster 
Design



Lot Description Est
579 Wood Framed Wall Mirror

580 Antique Sewing/Dressing Set w/Mother of Pearl Handles

581 Maple Display w/Sliding Glass Doors & Single Drawer   23"x19"x36"h

582 Mahogany & Upholstery Arm Chair

583 Small Wine Press Insert

584 21 Wedgwood Porcelain 10" Calendar Plates in Boxes; 1971, 72, 73, 74, (3) 75, 
76, 77, 78, 79, 80, 81, (2) 82, 85, 86, 87, 89, 90, & 92

585 4 Crystal Wine Glasses (9"h) & Reidel glass Wine Carafe

586 Sterling Silver Men's Ring w/Turquoise

587 Sterling Silver Ring w/Light Blue and White Stones

588 Leather Top Commode

589 2 Folk Art Wooden Fish

590 Oak High Chair

591 7 Books on Gardening

592 High Chair

593 2 Drawer French Bedside Table

594 Pine Coffee Table

595 Upholstered Top Foot Stool

596 Vintage 3 Gallon Pickling Crock

597 5pcs Cut Glass

598 Painted Wood Side Chair

599 2 Storage Trunks

600 Sm Side Table

601 5 Elizabeth II Pennies: 1919, 1936, (2)1964, & 1967

602 Oval Cameo Brooch Depicting Young Lady (1 5/8" x 1.25") & Round Floral Cameo 
Brooch (2.75"diam)

603 Fitz & Floyd Porcelain "Bunny" Cookie Jar

604 Child's Oak Chair

605 Pr Split Slat Ladder Back Side Chairs w/Upholstered Seats

606 Mahogany Wall Mirror



Lot Description Est
607 2 Vintage Chairs

608 Bradington Young Black Leather Recliner

609 Antique Table w/One Drop Leaf Side

610 2 Green Leather Barrel Back Armchairs

611 Maple 2 Drawer File Cabinet

612 Lot of Asst Novels

613 Round Tea Table by Bassett Furniture   36"diam

614 3 Ebonized Wood & Upholstery Side Chairs

615 Painted Wood Lock Box & Antique Side Table by Knoxville Tables

616 Brown Velvet Sofa


